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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.

© Bertrand Lemaire — 1994-2000 — Déposé a I'INPI - Tous droits réservés

LE LOGITRON

o Lyse Lycaon f?
\]eu n Lycée

6 H B @ @

Lynx Lyncher Lyre Lycra

Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

@ .

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.

© Bertrand Lemaire — 1994-2000 — Déposé a I'INPI - Tous droits réservés

16



LE LOGITRON

Jeu n®
33

Zythum

Analyse

Yatagan

?

[A

Bonbon

(8]

Calcaire

€]

Wagon

(o]

Voir

Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.

© Bertrand Lemaire — 1994-2000 — Déposé a I'INPI - Tous droits réservés

LE LOGITRON

Jeu no Déboire| |Effort Tache ?

54 Iz Eaux IE Xénon IEErsatz IE Haut

Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans la ligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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Trouvez dans laligne du bas I'item qui compléte au mieux la série du
haut. Il n’y a qu’une seule réponse possible. Si vous trouvez plusieurs
solutions, c’est que vous n'avez pas compris I'ensemble du probleme.

Notez votre réponse UNIQUEMENT sur la grille prévue a cet effet.
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